

Estudio sobre el alza inmoderada de precios

Ordenes precisas para realizar urgentemente un estudio técnico-económico, sobre la constante e inmoderada alza en el precio de las medicinas, ha girado Economía a la Dirección de Comercio Interno.

Se pretende efectuar acciones inmediatas a fin de contrarrestar el mencionado problema, se dijo; el alza de precios de las medicinas, preocupa sobremanera a las autoridades correspondientes, explicaron, por ello se están efectuando los análisis ordenados para poner coto a tal situación, que afecta enormemente el presupuesto familiar, en todos los salvadoreños.

La Secretaría de Estado, en su informe manifiesta

que los mecanismos que se están preparando, serán los más adecuados para la fijación de precios a las medicinas, y en consecuencia serán las medicinas más acordes a la situación real socio-económica del país.

Se tiene el propósito de favorecer al consumidor, sin intención de perjudicar al comerciante, ya que además se están contemplando, las constantes alzas en los precios de los productos que se importan, pues en la mayor parte de medicinas, vienen del exterior y es allí donde se produce, más que todo, ese aumento desmedido en los productos mencionados.



BOMBAS. En Ayutuxtepeque, San Salvador y Santa Tecla, fueron detonadas bombas que causaron daños materiales de consideración. Arriba, el local de ANTEL en Santa Tecla, donde el estallido de un artefacto explosivo destruyó ventanales y puertas.

2 subversivos mueren al tender emboscada a G.N.

(Zacatecoluca). Dos subversivos muertos fue el resultado de una emboscada tendida el sábado contra una patrulla de la Guardia Nacional, en el cantón Penitente Arriba, de esta jurisdicción.

Según informes, los hechos se desarrollaron en el kilómetro 55 de la Carretera Litoral—a las 8 de la mañana—, cuando un grupo de casi 30 hombres, que vestían uniformes verde olivo pañoletes rojas, abrieron fuego contra la patrulla.

Se dijo que las autoridades al verse atacadas, contestaron el fuego obligando a los subversivos a

huir hacia las faldas del volcán Sinchutepec, pero antes cayeron abatidos a balazos dos de ellos, que no fueron identificados por no portar ningún documento personal.

Las autoridades manifestaron que entre ellos no se registró ninguna baja, ni heridos; sin embargo aseguraron que los atacantes sí pudieron registrar varios heridos, lo cual no fue confirmado.

Los cadáveres fueron reconocidos legalmente por las autoridades judiciales, y luego de cuatro horas, fueron enterrados como desconocidos en el cementerio Analco, se dijo.

Subversivos matan a alcalde S. Cayetano

(San Vicente). Siete personas entre ellas el alcalde de San Cayetano Istepeque señor Pedro Jovel García de 73 años, perecieron en distintas acciones, con saldo además de numerosos heridos, en un fin de semana violento de viernes a sábado de la semana anterior.

El viernes según el reporte de las autoridades correspondientes, perecieron en una emboscada tendida por elementos terroristas, los soldados Celestino Hernández Domínguez y Jairo Mejía López, como de 19 años cada uno. El primero era ori-

Pasa a la página 49

Hoy en fiesta patria Gutiérrez hará análisis

Este día, lunes 15 de Septiembre, a las 9:00 horas, el coronel e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, dirigirá un importante mensaje al pueblo salvadoreño desde la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios", con

motivo de cumplirse 35 años de nuestra independencia política y de efectuarse en dicho centro de estudios el acto de Juramentación a la Bandera de los Caballeros Cadetes que inician este año su formación militar.

El mensaje del coronel Pasa a la página 57

Fiscalía se opone

(Santa Ana). La Fiscalía General de la República se opone a que se le conceda el sobreseimiento a favor de los reos María Marta Chávez López, procesada en el Juzgado Segundo de lo Penal en delitos de hurto cometidos en varias personas, evasión violenta de las cárceles públicas.

Los hechos por que se le enjuicia a María Marta los cometió en esta ciudad y en otras de la zona oriental, central y occidental y se encuentran acumulados.

El fiscal del jurado se opone porque existe comprobación fehaciente

Pasa a la página 22



ASESINADO. El coronel Enrique Palomo, de 72 años, quien fue asesinado juntamente con su esposa doña Josefina Barbieri de Palomo, de 72 años, en carretera a Apopa, ruta Mejicanos-Mariona.

Teatro en la CAESS

Dos presentaciones teatrales hará el grupo de Teatro "Hamlet" el lunes 29 y martes 30 de septiembre, las que se realizarán de las 6 de la tarde en el Auditorium de CAESS.

Las obras a presentarse son: lunes 29, la comedia "Espíritu Libre" de Domingo Paçi; martes 30, Monólogo Premio Nobel de Literatura, "Antes del Desayuno" de Eugene O'Neil y en las que actuarán varios actores salvadoreños como Liz

Pasa a la página 36



MUERTO. José Marcelino Rodríguez, quien fue encontrado muerto a balazos en carretera Apopa-Nejapa, a inmediaciones del ingenio El Angel.

Actos de violencia en las últimas 24 horas

Varios actos de violencia se reportan en las últimas horas en esta capital, Apopa, Mejicanos y Santa Tecla, destacándose la cifra de 42 muertos, detonaciones de bombas en varios lugares, tiroteos, etc. En esta capital fueron detonadas bombas en Banco Internacional, en Ayutuxtepeque, otra; en Santa Tecla, dos.

En las inmediaciones de Apopa, fueron encontrados once cadáveres, adjudicándose la acción el grupo extremista autodenominado Brigada General Maximiliano Hernández Martínez.

Otro cadáver fue localizado a la orilla de la carretera que conduce a Nejapa, presentando lesiones de bala en distintas partes del cuerpo; según la cédula de vecindad, fue identificado como José Marcelino Rodríguez, originario de Sensuntepeque, departamento de Cabañas.

En el tramo de carretera que de Apopa conduce a Mariona, Mejicanos, fueron encontrados los cadáveres del coronel Enrique Palomo, ex subdirector general de la Policía Nacional, y su esposa doña Josefina Bonilla de Palomo.

Pasa a la página 20

Asesinan a Cnel. Palomo y esposa cerca Mariona

El coronel Enrique Palomo, de 72 años, y su esposa doña Josefina Barbieri de Palomo, de 72, fueron encontrados sin vida dentro de un automóvil en las inmediaciones de la carretera que de Apopa conduce a Mariona, Mejicanos.

Los cadáveres presentaban lesiones en distintas partes, y casi decapitados. Sospechan las autoridades que los esposos Palomo-Barbieri, primeramente fueron asesinados a la orilla de la carretera, y luego metidos al auto y lanzados al fondo de un barranco.

Ellos habían sido secuestrados el viernes por

la tarde, y nadie pudo dar cuenta del lugar hacia donde se los llevaron.

Por la noche del viernes, los vecinos de Barranca Honda, a inmediaciones de Mariona, escucharon detonaciones de armas de fuego, pero fue hasta el amanecer del sábado que se dieron cuenta de que se había simulado accidente de tránsito, cuando en realidad había habido un doble asesinato en las personas del coronel Enrique Palomo y doña Josefina Barbieri de Palomo.

Vecinos de la 27ª. Calle Poniente y 19ª. Avenida Norte, de esta capital, donde se produjo el secuestrado el viernes por

Pasa a la página 49



ASESINAN AL CORONEL PALOMO. El sábado en la madrugada, fue localizado este auto, en cuyo interior se encontraban los cadáveres del coronel Enrique Palomo Bonilla y su esposa doña Josefina Barbieri de Palomo, ambos

de 72 años. Ellos fueron secuestrados el viernes. El hallazgo ocurrió cerca de Mariona, Mejicanos. Se cree no se trata de crimen político.